



POP 5

Lajmet më të lexuara të 5 minutave të fundit

1 2 të rinj marrin me forcë brenda makinës 38-vjeçarin dhe e dhunojnë në Tiranë! Në pranga 25-vjeçari, nën hetim dhe një vajzë

2 Xhaka rezikon ndeshjen me Portugalinë pas sherrit me lojtarët serb, FIFA mund ta hetojë

3 Nga ditëlindja do të shkolin në disko, vdesin në aksident tragjik 4 të rinj në Itali! Më i madhi vetëm 22 vjeç, mes tyre edhe një adoleshente 17-vjeçe

4 VIDEO/ Plus sherrri në fundin e ndeshjes, Granit Xhaka i vetëm përballë 5 futbollistëve

5 Sallat i hidhen pranngat më 6 dhjetor, nëse guxon e bën ndonjë marrezi

Kronikë

10 kg drogë brenda 'Audi-t', arrestohen 2 të rinjtë! Në pranga dhe bashkëpunëtori i tyre, iu gjet armë dhe kanabis në formë çokollate në banesë! 5 të tjerë në kërkim në Elbasan

3 persona kanë rënë në pranga dhe 5 janë shpallur në kërkim, pasi iu gjet një në makinë një sasi kanabisi prej 10 kilogramësh. Ata ishin nisur nga Korça në Elbasan për të shitur drogën. Në pranga ranë Blerta Fetau, Ledio Gjona e Grigor Papatthanasi.



[Sh] Redaksia
3 Dhjetor, 10:42 | Përditësimi: 3 Dhjetor, 11:12



ELBASAN- 3 persona kanë rënë në pranga dhe 5 të tjerë janë shpallur në kërkim pasi në bashkëpunim me njëri-tjetrin po tentonin të trafikonin 10 kilogramë kanabis nga Korça drejt Elbasanit. Arrestimi tyre erdhi si rezultati një hetimi njëmuor.

2 persona janë arrestuar fillimisht pasi 10 kilogramë kanabis u gjet në makinën tip 'Audi' me të cilin po qarkullonin nga Korça drejt Elbasanit dhe kishin për qëllim trafikimin e saj. Në pranga ranë Blerta Fetau, 28 vjeçe, nga Tirana dhe Ledio Gjona, 23-vjeç, nga Pogradeci.



LEXO EDHE:
Sekuestrohet 65 kg marijuanë në Malin e Zi që ishte nisur nga Shqipëria, në pranga dy të rinj

Në pranga ra dhe bashkëpunëtori i tyre, Grigor Papatthanasi, 33-vjeç, nga Korça, në banesën e të cilit policia gjeti dhe sekuestroi një armë zjarri pistoletë dhe një sasi të vogël kanabisi në formë çokollate. Janë shpallur në kërkim dhe 5 persona, të cilët rezultojnë në përfshirë në veprimtarinë kriminale.

Punohet për dokumentimin e plotë të veprimtarisë kriminale të këtyre personave si dhe vijon puna për kapjen e 5 të tjerëve që janë shpallur në kërkim. Materialet i kaluan Prokurorisë pranë Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Elbasan, për veprime të mëtejshme.

S.C/Shqiptarja.com

TAG: [arme pa leje](#) [kanabis](#) [trafik droge](#) [Grigor Papatthanasi](#) [Ledio Gjona](#) [Blerta Fetau](#) [Elbasan](#)

Komento

Ndaloheht repretësisht ripublikimi i këtij shkrimi, sipas nenit 80, ligji 35/2016

Sondazhi i ditës: Qeveria shpërblim 5 mijë lekë për pensionistët, si e vlerësoni?

Lajme të tjera



BRITANI/ Kultivonin kanabis, arrestohen 4 shqiptarë, zbulohet deklarata e tyre: Më mirë në burg, se në Shqipëri
2 Dhjetor, 20:34



Kapen 65 kg kanabis në Tuz të Malit të Zi, ishte nisur Shqipëria! Në pranga dy të rinjtë shqiptarë
2 Dhjetor, 20:06



Gramsh/ Mjeku dhunohet në banesën e tij, prej 3 ditësh i shtruar në spitalin e Traumës
2 Dhjetor, 13:32



Grilat e dritaret lëviznin vazhdimisht, policët zbulojnë se ishte 'shtëpi bar' në Angli! Dënohet me burg 20-vjeçari shqiptar: Familja mbloodhi para për trafikantët
2 Dhjetor, 13:30



U kapën me 'shtëpi bar' në Britani, dy shqiptarët rrezikojnë të dëbohen, 30-vjeçari: Ishim të detyruar, kam ish-gruan me kancer, do i rrisë vetëm fëmijët
2 Dhjetor, 11:35



Vrasja e Pjerin Xhuvanit/ Gjykata e Elbasanit s'i gjen adresën Emiljan Preqës, shtyhet sërish seanca për Arbër Papekaj (VIDEO)
2 Dhjetor, 10:50



Sekuestrohen 10 kg drogë në Elbasan, të përfshirë 3 persona
2 Dhjetor, 09:58



Shkrumbohet nga flakët një banesë në Elbasan, dëme të shumta materiale (FOTO+VIDEO)
2 Dhjetor, 09:29



Fier/ Sekuestrohen 17 thasë me kanabis, në pranga 3 trafikantët! Tentuan ta hidhnin drogën në lumë! Nën hetim dhe 2 të mitur (VIDEO)
1 Dhjetor, 14:32



Nën akuzën për shpërdorim detyre në vrasjen e Pjerin Xhuvanit në Elbasan, Gjykata e Apelit rikthen në detyrë 6 policët e pezulluar
30 Nëntor, 10:49



EKSKLUZIVE/ Ekspertja e SPAK: Inceneratori i Elbasanit kushtoi 22 mijë euro më shumë nga sa pagoi buxheti i shtetit! Punimet në përputhje me kontratën (DOKUMENTET)

Adriatik Doci
29 Nëntor, 15:24



Eliminimi i Arjan Spahit, Belgjika zbardh ngjarjen! Burime për Report Tv nga prokuroria Elbasan: Franc Çopja ishte porositi, ekzekutorët Florenc Meçe e Elvis Murati
29 Nëntor, 13:28